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APRUEBA DESAPRUEBA

y ¿Aprueba o desaprueba
la labor pública de…?

autoridades 

APRUEBA DESAPRUEBA

políticos

ALEJANDRO TOLEDO

ALAN GARCÍA

KEIKO FUJIMORI 

PEDRO PABLO KUCZYNSKI 

y Dígame, ¿cuál es la actividad más 
contaminante o la que ocasiona más 
contaminación?

y ¿Aprueba o desaprueba la 
labor que viene desarrollando 
Susana Villarán como alcaldesa 
de Lima? 

::: labor pública

y ¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Nadine Heredia, esposa del presidente? 

JUL AGO SET OCT NOVJUNMAY

APRUEBA

DESAPRUEBA

63% 66% 62% 63% 61% 57%

30% 27% 30% 32% 31% 36%

59%

35%

::: evolución de la popularidad de nadine heredia

::: popularidad
de la alcaldesa
susana villarán

::: aprobación por sectores
 Total                   Sexo    Edad
  Masc. Fem. 18/24 25/34 35/44 45/54 55/70

APRUEBA 35 32  38  38 37 31 32 36 
DESAPRUEBA 59 62 57 58 57 63 63 57

                                Nivel socioeconómico                                  Región             Zona
 A/B C D E Lima Norte Cen Sur Ori Urb Rur

APRUEBA 38 30 37 33 40 24 41 26 52 34 37
DESAPRUEBA 58 65 58 63 55 70 53 68 41 61 55

%

%

y ¿Aprueba o desaprueba la labor de Ollanta Humala como presidente de la República? (%)
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33%

62%
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::: aprobación por sectores
 Total                   Sexo    Edad
  Masc. Fem. 18/24 25/34 35/44 45/54 55/70

APRUEBA 33 33 34  34  35 31 32 36
DESAPRUEBA 62 63 61 62 60 64 65 61

                                Nivel socioeconómico                                  Región             Zona
 A/B C D E Lima Norte Cen Sur Ori Urb Rur

APRUEBA 34 30 35 31 37 20 41 30 55 33 36
DESAPRUEBA 63 63 61 68 59 76 55 67 36 63 59

%

%

APROBACIÓN
PRESIDENCIAL

33%
es la popularidad que registra 
el presidente Ollanta Humala 

en octubre. Mantiene el 
mismo nivel del mes anterior, 
pero su desaprobación se ha 

incrementado ligeramente. La 
popularidad de la primera 

dama ha caído un punto y se 
ubica en 35%, y su 

desaprobación ha crecido en 
dos puntos y está en 59%.

MEDIO
AMBIENTE

50%
de los peruanos aprueba la 
actividad minera en el país. 

Un considerable 62% 
identifica a la minería ilegal 
como la responsable de la 
contaminación. Solo el 6% 
responsabiliza a la minería 

formal. El 46% sostiene que el 
gobierno está haciendo una 
mala labor en la erradicación 

de la minería ilegal.

FICHA TÉCNICA: Encuesta Nacional realizada por Datum Internacional S.A para Perú21, Gestión y Frecuencia Latina. Grupo objetivo: Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los niveles socioeconómicos, considerando zonas urbana y rural. Fecha de campo: del 01 
al 04 de noviembre de 2014. Tamaño de la muestra: 1,202 encuestas efectivas. Margen de error: +/- 2.8% , con un nivel de confianza del 95%. (ver en www.peru21.pe)
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MOTIVOS DE LOS CONFLICTOS
y ¿Los conflictos que existen entre la 
población y las empresas mineras son 
organizados por personas que buscan sacar 
provecho político o porque hay reclamos de la 
población que no son atendidos?

y En su 
opinión, ¿cuál 
de estas 
actividades 
contamina 
más el medio 
ambiente: la 
minería 
formal o la 
minería 
informal? 

y ¿Conoce o ha escuchado hablar de 
la COP 20, la Conferencia de las 
Partes? 

y ¿Cuál es el tema principal que 
trata esta reunión? (entre quienes 
conocen de la COP 20)
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y ¿Considera Ud. que el gobierno del 
presidente Ollanta Humala está haciendo 
una buena o una mala labor para erradicar 
la minería ilegal?  
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y En general, ¿calificaría 
como excelente, buena, 
mala o pésima la labor 
que viene realizando el 
Ministerio de Ambiente? 
(%)

Excelente  1
Buena 15
Regular 28
Mala 30
Pésima 10
Ns/nc 16
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POR EL 
MEDIO 
AMBIENTE
y En su 
opinión, ¿está 
haciendo 
mucho, lo 
suficiente, 
muy poco o no 
está haciendo 
nada por el 
cuidado del 
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y ¿Cuál es la principal razón por la que 
está en contra de la actividad minera en 
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